Hodnoceni

Kéd | Odpovéd
| Spravna odpovéd

10 | Zak zaskrtne druhy ctverecek (obrazek, na kterém jsou jizni pdly magnetu u sebe) a vy-
svétli, Ze stejné pdly magnetu se odpuzuiji.
Priklady:

Druhy ctverecek — Magnety se stejnymi pismeny u sebe se odpuzuji.

Druhy ¢tverecek — Dva jiZzni pdly se navzdjem odpuzuji.

Druhy ctverecek — Dva vystinované konce se odpuzuji.

Druhy ¢tverecek — KdyZ date k sobé stejné barvy na obou magnetech, budou se odpu-
zovat.

Druhy ctverecek — KdyZ by se daly rozdilné konce magneti blizko sebe, pfitahovaly by se.
Druhy ctverecek — Magnety by se pritahovaly, pokud k sobé dame S a J.

Nespravna odpovéd

79 | Nespravna (v€etné preskrtnuté, vygumované nebo necitelné odpovédi, znacek nebo od-
povédi nesouvisejicich se zadanim), véetné téchto odpovédi:
Prvni ¢tverecek s vysvétlenim i bez vysvétleni.
Druhy ctverecek bez vysvétleni nebo s nespravnym vysvétlenim.
Priklad:
Druhy c¢tverecek — Magnety se budou odpuzovat, kdyZ ddme k sobé S a J.
| Bez odpovédi
99 ‘ Prazdné

Poznamka: Pokud neni zaskrtnut ani jeden ¢tverecek, ohodnotte odpovéd pouze na zakladé vysvét-
leni. Musi v8ak z néj byt zfejmé, Ze zak vi, Ze spravna volba je druhy obrazek s orientaci magneti J-J.

Odpovédi ceskych zaka
Odpovéd’ 10 79 99
Cetnost (%) 2015 21,6 75,6 2,8

U¢ivo o magnetech a jejich vzajemném pusobeni je vétSinou soucasti prirodovédy ve ¢tvrtém roc-
niku. Zéci by tedy méli védét, Ze souhlasné pély magnetu se odpuzuji a opaéné pritahuji. Zaci maji
navic vlastni zkuSenosti s hranim si s magnety, které jsou soucasti fady hracek a stavebnic.

Ulohu fesilo tspésné ale jen mélo pres pétinu ceskych zdki. Vysledek je pod mezindrodnim
s mezinarodnim primérem chlapci.

Obtiznost ulohy, ktera je hodnocena jako vysoka, spocivala zfejmé v jejim zasazeni do realné situa-
ce, nékteri Zaci si poly také pletou, ale hlavné bylo tfeba pro spravnou odpovéd podat zdtivodnéni.
Z vysledku se bohuzel neda zjistit, kolik zakt spravné zaskrtlo, jak magnet drzet, ale jiz nenapsalo
zdvodnéni.
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